

社区春晚真精彩

本报讯(记者 木二东 通讯员 刘子娇)近日,伴着冬日的暖阳,石楼县委老干部局携老年大学来到小镇社区举办首届百姓春晚,一场文化盛宴在小镇社区热闹上演。

演出在军乐队表演中拉开序幕,即刻点燃了演出现场的激情。随后,激情昂扬的大合唱、诙谐幽默的快板表演、美轮美奂的莲花双扇表演、浓郁本土特色的夫妻对唱,还有健身操、太极拳、电吹管合奏、书法等多个节目轮番上演,每一个节目都独具特色,令人目不暇接。

活动最后,观众们纷纷加入扭秧歌的队伍中,现场变成了一片欢乐的海洋。在欢快的音乐声中,大家尽情释放内心的喜悦。这场文化盛宴不仅丰富了居民的业余生活,也拉近了社区与居民之间的距离。

石楼小镇居民梁艳梅告诉记者:“我们石楼小镇经常举办文艺表演活动,今天我也参加了,办得特别好,今天我感觉很开心,希望以后多办几次。”

演出中还进行了颁奖活动,有专门为居民设立的“爱党爱国奖”“爱岗敬业奖”“尊老孝亲奖”“勤劳致富奖”“热心居民奖”等奖项。居民代表为石楼小镇社区赠送了写有“社区关怀暖民心 服务贴心沐党恩”锦旗,肯定了社区工作人员的工作。

“小镇是咱们石楼县最大的移民安置区,涉及9个小镇231个自然村,典型的大杂居,小聚居。新春佳节来临之际,希望通过这一次百姓春晚,让大家增强凝聚力,同时,让大家稳得住,然后富起来,让大家都找到归属感。社区就是我们的家,社区的治理靠大家。”石楼小镇社区书记说。

此次活动旨在构建公共文化服务体系,为广大居民提供更多优质文化产品和文化服务。通过举办这样的活动,石楼小镇社区不仅促进了物质文明、政治文明和精神文明的协调发展,还让居民们在欢声笑语中感受到了家的温暖和社区的关怀。相信在未来的日子里,石楼小镇社区将继续为居民带来更多丰富多彩的文化活动。



现场书法创作



快板表演



富有本土特色的夫妻对唱



距离春节越来越近,在市区宏泰商场内,龙年元素装饰满满,到处都是用气球搭建而成的造型,中间“二龙戏珠”的造型最吸引人眼球,吸引了众多市民前来拍照“打卡”。图为商场内“二龙戏珠”气球造型。

记者 高茜 摄



随着春节的临近,市区道路两旁行道树上被装扮一新,彩灯、灯笼高高挂起,烘托春节的氛围,为市民营造出欢乐祥和的节日气氛,让市民红红火火过大年。

记者 侯利军 摄